
Instrukcja obsługi dla sterownika CX20
Dziękujemy za wybór naszych produktów. Zapoznaj się dokładnie z poniższą instrukcją i zachowaj ją na przyszłość.

Wyszukaj  „Smart  life”  w  Google  Play  lub

App  Store,  aby  pobrać  aplikację  do

sterowania.  Zarejestruj  konto w aplikacji  i

dodaj  nowe  urządzenie,  postępując  zgodnie  z

instrukcjami w aplikacji.

Włącz  termostat.  Naciśnij   wybierz  zakładkę

“General/Standardowy”  wpisz  hasło  standardowe

“123456”.  Odszukaj  pozycję  “Network  connect  /

Połączenie  sieciowe“  zmień  “No/Nie”  na  “Yes/Tak”.

Następnie  możesz  połączyć  się  z  urządzeniem  przy

pomocy aplikacji.

Właściwości urządzenia

 Duży czytelny kolorowy wyświetlacz

 Wbudowany czujnik powietrzny i dodatkowy czujnik podłogowy

 Blokada klawiatury zabezpiecza przed zmianą ustawień

 Zapamiętuje ustawienia po utracie zasilania

 Tryb urlopowy dla wygodnej zmiany ustawień na czas wyjazdu

 Programowalny harmonogram grzania z sześcioma okresami w ciągu dnia

 Dokładność do 0.5°C

Schemat podłączenia

3: L – przewód zasilający fazowy

4: N – przewód zasilający neutralny

5,6: N1,L1 – element grzewczy (przewody maty grzewczej)

7,8: NTC – czujnik podłogowy

Specyfikacja techniczna

• Zasilanie: 230V 50/60Hz • Zakres regulacji temperatury: 5~35°C

• Dokładność: 0.5°C • Maks. zakres temperatury: 1~70°C

• Czujnik: NTC (10k Ohm) 1% • Warunki instalacji: do użytku wewnętrznego

• Maks. obciążenie: 16A • Wyświetlacz: TFT IPS 480 x 480 px

• Wyjście: przekaźnik • Wymiary całkowite (mm): 86 x 86 x 42

Opis wybranych symboli

Tryb harmonogramu, grzanie według programu Wskaźnik włączonego grzania, gaśnie po nagrzaniu

Tryb ręczny, grzanie według Aktualny czas i data

Tymczasowy tryb ręczny Funkcja otwartego okna aktywna

Zabezpieczenie przed zmianą ustawień Powrót do poprzedniego ekranu

Tryb wakacyjny Błąd / Awaria

Przyciski funkcyjne

Przycisk włączania / wyłączania

1. Zmniejszenie temperatury

2. W trybie programowym chwilowe zmniejszenie temperatury

3. Przytrzymaj, aby odblokować ekran

1. Zwiększenie temperatury

2. W trybie programowym chwilowe zwiększenie temperatury

Przycisk wejścia do menu konfiguracji

Ochrona przed wysoką temperaturą 

Domyślna temperatura ochrony przed przegrzaniem wynosi 45°C. Domyślna różnica dezaktywacji ochrony przed 

przegrzaniem (histereza ochronna) wynosi standardowo 2°C. W momencie osiągnięcia temperatury ochronnej 

sterownik wyłącza zasilanie maty grzewczej, a na wyświetlaczu pojawi się symbol ostrzegawczy z dzwoneczkiem. Gdy 

temperatura spadnie o ustaloną wartość histerezy, sterownik ponownie włączy zasilanie maty grzewczej, a kontrolka 

alarmowa zgaśnie. Funkcja ochrony działa tylko jeżeli wybrany został odczyt temperatury z obu czujników jednocześnie.

Błędy czujnika

Jeżeli wybrano odczyt temperatury z czujnika podłogowego, a czujnik ten nie został podłączony lub uległ awarii, na 

wyświetlaczu zostanie wyświetlony błąd. Aby nadal korzystać z ogrzewania, należy zmienić w ustawieniach tryb odczytu

temperatury na czujnik wbudowany, dopóki czujnik podłogowy nie zostanie podłączony lub wymieniony.

Menu konfiguracji

Za każdym razem chcąc zmienić ustawienia, należy wprowadzić hasło. Standardowe hasło dostępu to "123456". Hasło

możesz zmienić w opcjach zaawansowanych lub je wyłączyć. W tabelkach poniżej znajduje się opis wszystkich sekcji

menu i dostępnych w nich funkcji oraz wartości domyślnych.

1. Informacja (informacje o aktualnych podstawowych parametrach i statystyki użycia)



Pozycja Parametr (brak możliwości zmiany)

Obecna temperatura ° C

Temperatura zewnętrzna (opcja) ° C

Aktualna wilgotność (opcja) %RH

Lokalna temperatura (opcja) ° C

Lokalna wilgotność (opcja) %RH

Czas ogrzewania w tym tygodniu hh

Czas ogrzewania w tym miesiącu hh

Całkowity czas ogrzewania hh

Połączenie z internetem połączony/nie połączony

Typ błędu np. "Awaria zewnętrznego czujnika temperatury"

2. Ogólne/standardowy (podstawowe ustawienia urządzenia)

Pozycja Parametr Domyślnie

Ustawienie czasu rok - miesiąc - dzień; godzina - minuta -

Jasność ekranu 1 — 9 9

Ekran czuwania Zmniejsz jasność ekranu / Wyłącz ekran Wyłącz ekran

Blokada Tak / Nie Nie

Ustawienie trybu Manualne / Programowanie / Wakacje Manualne

Połączenie sieciowe Tak / Nie Nie

Wybór języka Polski / Angielski / Niemiecki / Hiszpański / Włoski Angielski

3. Opcje zaawansowane (szczegółowe opcje konfiguracji)

Pozycja Parametr Domyślnie

Korekta temperatury -9°C —  9°C -1°C

Histereza (czujnik wewnętrzny) 0.5 — 2.5 1°C

Histereza  ochronna  (czujnik

zewnętrzny)

1 — 9 2°C

Wartość  ochrony  przed  wysoką

temperaturą

20 —70 45°C

Temperatura  ochrony  przed

zamarzaniem

1 — 10 5°C

Górny limit temperatury 20 — 70 35

Dolny limit temperatury 1 — 10 5

Ustawienie hasła 123456

Zabezpieczenie przed dziećmi Niepełna blokada / Pełna blokada Niepełna blokada

Typ czujnika Wbudowany  /  Zewnętrzny

/Wbudowany i zewnętrzny

Wbudowany

Czas trybu otwartego okna 1 — 60 min 10

Temperatura trybu otwartego okna 10 — 20 10

Czas trybu wakacyjnego 1 — 30 dni 1

Temperatura w trybie wakacyjnym 5 — 35 15

Reset Tak / Nie Nie

Reset statystyki czasu ogrzewania Tak / Nie Nie

4. Programowanie parametrów (ustawianie harmonogramów grzania)

Pozycja Parametr Domyślnie

Typ programowania

(dni robocze + dni wolne)

5+2 / 6+1 / 7 5+2

Standardowy harmonogram

Sekcja Zakres Temperatura domyślna

Sekcja 1 06:00-08:00 20°C

Sekcja 2 08:00-11:30 15°C

Sekcja 3 11:30-12:30 15°C

Sekcja 4 12:30-17:30 15°C

Sekcja 5 17:30-22:00 20°C

Sekcja 6 22:00-06:00 15°C

Gwarancja

Urządzenie objęte jest 24 miesięczną gwarancją. 

W razie problemów z instalacją lub użytkowaniem urządzenia skontaktuj się ze sprzedawcą.

Importer: Wiper Sp. z o.o., ul. Kolejowa 2, 43-190, Mikołów, poczta@wiper.pl, +48 32 738 5000, +48 781 606 068.


